



2019 Cabernet Sauvignon

North Coast, Starmont Winery

Merryvales Cabernet Sauvignon dal cuore della California

Descrizione del vino:

Lo svizzero Jack Schlatter, una volta trasferitosi nella Napa Valley per amore del vino, prese le redini dell'azienda vinicola Merryvale, fondata nel 1933, e la condusse al successo e alla fama mondiale negli anni successivi. Il Cabernet Sauvignon è ancora il vitigno più importante di Merryvale, sotto la direzione del figlio René Schlatter. Il Cabernet Sauvignon Starmont della famiglia sembra uscito da un libro illustrato. Un piacere per ogni occasione, e a un prezzo imbattibile!

Nota di degustazione:

Un Cabernet Sauvignon espressivo ed elegante con un bouquet di bacche scure e spezie. Al palato combina seducenti frutti neri con sottili sapori tostati e spezie esotiche. Con i suoi tannini maturi e setosi, è molto armonioso e corposo.

Abbinamenti:

Antipasti, paté o terrine di selvaggina fatti in casa, salse ai funghi marroni, brasati, pollame a carne rossa (anatra o faraona), bistecche, grigliate, formaggi a pasta semidura o dura (sbrinz o formaggio di malga).

Consigli per il consumo:

Chambré tra 15 e 17 gradi. Il vino giovane deve essere decantato.

Paese d'origine:Stati UnitiRegione:CalifornieSottoregione:North Coast

Produttore: Starmont at Merryvale

Valutazioni: Score 18.5/20

Gradazione alcolica: 14.5 % fino a 2035

Varietà d'uva: Cabernet Sauvignon

Numero di articolo: 1189219



Inserto per clip portabottiglie Dimensione: A7 74x105

Cabernet Sauvignon

North Coast Starmont Winery

Origine: Stati Uniti Valutazioni: Score 18.5/20 Varietà d'uva: Cabernet Sauvignon

fino a 2035 Maturità: Gradazione 14.5 %

alcolica:

Servizio: Chambré tra 15 e 17 gradi. Il vino giovane deve

essere decantato.